

2 1 ИЮЛ 1954

Новый спектакль украинского театра

Сталинский украинский драматический театр имени Артема 17 и 18 июля показав шахтинским зрителям четыре спектакля. Вторично были показаны: известная комедия В. Шекспира «Угрошение строптивой», комедия эстонского драматурга Вильде «Домовой» и пьеса М. Л. Кропивницкого «Пока солнце взойдет, роса глаза выест».

Вечером 18 июля шахтинцы с большим интересом смотрели впервые показанный театром спектакль «Дай сердцу волю, заведет в неволю» Марка Кропивницкого. Коллектив театра создал яркую, запоминающуюся постановку.

Заслуженный успех вновь выпал на долю зарекомендовавшего себя в ряде спектаклей талантливого артиста Ю. И. Галинского. Созданный им образ Никиты Гальчука — новая убедительная удача актера. Успешно выступают также в спектакле полюбившиеся зрителям артисты П. И. Борж (Иван Непокрытый), М. П. Протасенко (Семен Мельниченко), заслуженная артистка Украинской ССР Л. И. Усатенко (Одарка Степаненкова).

В небольших эпизодических ролях писаря Скубка и первого музыканта ярко показали себя старейшие артисты театра В. А. Грипак и В. А. Рябцев.

Удача театра в том, что он создал ансамблевый спектакль. В этом большая заслуга постановщика главного режиссера театра народного артиста УССР Н. П. Смирнова.

Красочности и доходчивости постановки способствуют яркие декорации, исполненные художником Г. В. Ефремовым. Менее удачно музыкальное оформление. В оркестре, руководимом М. О. Леоновым, нет слаженности. В некоторых местах (особенно во время танцев) оркестр расходится с исполнителями.

* * *

В ближайшие дни драматический театр имени Артема покажет ряд своих спектаклей в клубах и дворцах культуры города Шахты и прилегающих к нему районов. 24 и 25 июля в здании Шахтинского городского драматического театра состоятся заключительные спектакли. В воскресенье, 25 июля, шахтинцам будет показана комедия молодого украинского драматурга В. Минко «Не называя фамилий».